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LA JARRA MAGICA

1. ¢/Dénde encontré el anciano la jarra?
1 punto / codigo 1 Las respuestas que hacen referencia al huerto o a que la jarra estaba

enterrada:

- Enel huerto /En su terreno / En su propiedad
- Enterrada / Debajo de la tierra

(Ol gi (el Y Relele[[o[e Ol Otras respuestas
0 puntos / c6digo 9 ESIMREEJIESE]

2. ¢Qué dos objetos metid el anciano en lajarra?

1 punto / cédigo 1 Una moneda (normal) y una moneda de oro
0 puntos / codigo 0  KSUEEREEJIEN e
0 puntos / codigo 9 ESIMRGSJIESE]

3. ¢Conocia el anciano a todos los que fueron a comer al banquete? Copia la
parte del texto donde lo dice.

1 punto / cédigo 1 No / Parte del texto que incluya “El anciano, aunque no conocia a mas de
la mitad, ...”

(O eIV [aitelFRelele[[s[c]JOll Otras respuestas
0 puntos / c6digo 9 ESIURGCSHJIERE]

4. ¢Paraqué invito el anciano a comer atodos sus vecinos y familiares?

B Para celebrar su buena suerte.
[lPara hacerse el importante delante de todos.
Clpara poder contratar los mejores cocineros.

[dPara conocer gente nueva.

1 punto / cédigo 1 Respuesta correcta: A
0 puntos / codigo 0  ESUEEREHJIESEH
0 puntos / codigo 9 Sin respuesta o varias respuestas



5. ¢Qué ocurrio antes y después de lainvitacion al banquete? Une con flechas.

° De la jarra sale mucho dinero.

Antes del banquete ° El alcalde engafia a sus vecinos.

° Se rompe la jarra en mil pedazos.

Después del banquete

° El anciano contrata a los mejores cocineros.

1 punto / cédigo 1 Respuesta correcta:
- Antes del banquete: A-D
- Después del banquete: B-C

0 puntos / codigo 0  ESUEERENJIENEH
0 puntos / codigo 9  ISIRES IS

6. ¢Por qué rompio el alcalde la jarra?

|:|Porque no le gustaba su color.
|:|Porque queria enganar a los vecinos.
.Porque se enfadé con ella.

[dPorque la jarra le hablaba.

1 punto / cédigo 1 Respuesta correcta: C
(O eIV [aitelRelele[[c[eJOll Otras respuestas
((F LVl (eEYRelelel[e[eell Sin respuesta o varias respuestas

7. Ordena estas oraciones para contar toda la historia:

3 LIEl alcalde se queda con la jarra.



1 [Jun anciano encuentra enterrada una jarra y la guarda en su casa.

4 [pela jarra salen muchos padres del alcalde.

2 OLa jarra es magica y hace rico al anciano.

1 punto / codigo 1 Respuesta correcta: 3-1-4-2
0 puntos / codigo 0 ECIEERE I e
0 puntos / codigo 9 Sin respuesta

8. ¢Qué habria ocurrido si el anciano no hubiese contado nada a nadie?

1 punto / cédigo 1 Cualquier respuesta que refleje que no habria sucedido algo que se
relata en el cuento o cualquier hipotesis que plantee lo que habria

ocurrido:

Que no invitaria a nadie / Que habria sido poco generoso / Que no habria
compartido

Que no habria habido bronca ni tampoco banquete / El alcalde no se habria
enterado / Que el alcalde y su vecino no se habrian enfadado y que el alcalde no
habria roto la jarra / Que el alcalde no les habria engafiado

La jarra no se habria roto / Que no habria armado ese desastre

Que sequirian pensando que era pobre

(O eIV [aitelRelele[[c[c]JOll Otras respuestas
0 puntos / codigo 9 SIURGEHIENE]

9. ¢(Cdmo crees que son los personajes? Une con flechas.

e ><: oese
vecino ° generoso

alcalde °

> © gvaricioso

1 punto / cédigo 1 Respuesta correcta: anciano-generoso; vecino-envidioso; alcalde-
avaricioso.

0 puntos / codigo 0 Otras respuestas
0 puntos / codigo 9 RS JIES el



10.¢,Qué quiere decir avaro en la historia que has leido?

.Egoista.
[IFamiliar.
[1Anciano.

|:|Tramposo.

1 punto / codigo 1 Respuesta correcta: A
0 puntos / codigo 0 ECIEERES i e
0 puntos / codigo 9 Sin respuesta o varias respuestas

11.¢,Qué personaje crees que actuo correctamente?

[1EI vecino que puso el pleito

L1El alcalde

B El anciano que encontro la jarra

ClEl padre del alcalde

1 punto / codigo 1 Respuesta correcta: C
0 puntos / codigo 0 Otras respuestas
O eIV gl Relele e[Sl Sin respuesta o varias respuestas

12..Crees que esta historia es real o fantastica? ¢ Por qué?

1 punto / cédigo 1 Fantastica. Aporta alguna razén para ello.

No existen jarras mdgicas

Es de magia

Porque si metes una moneda en la jarra no sale un puiiado de monedas
Porque una persona no puede encontrarse una jarra mdgica

Porque es dificil que de una jarra pase eso

Porque las jarras de verdad no te hacen rico

Porque de una jarra no puede salir dinero

Porque no existe ninguna jarra como la del cuento

(O eIV gl el Relele[[e[cJOI Otras respuestas



0 puntos / codigo 9  ESIMRGEJIESE!

13.¢.En qué libro podemos encontrar este texto?

C1En un libro de poesia.
B En un libro de cuentos.
[1En una enciclopedia.

[1En un libro de recetas de cocina.

1 punto / cédigo 1 Respuesta correcta: B
(O eIV [aite Y Relele e[Sl Otras respuestas
ORIV [al eI RIe e[Sl Sin respuesta o varias respuestas

14.Algunas oraciones llevan unaraya (-) al principio. ¢Sabes explicar para qué?

[JPara hacer mas agradable y facil la lectura.
Clpara que la oracion empiece con mayuscula.
[lPara indicar lo mas importante de la lectura.

B Para indicar cuando habla algun personaje.

1 punto / cédigo 1 Respuesta correcta: D
0 puntos / codigo 0 Otras respuestas
(eIl (el F A Ielelle[J Il Sin respuesta o varias respuestas
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VIAJAR EL ESPACIO

15.¢,De qué trata este texto?

[1De las estrellas y los planetas.
ClDel trabajo de los astronautas.
M De los viajes espaciales.

[IDe los nombres de los cohetes.

1 punto / cédigo 1 Respuesta correcta: C
0 puntos / codigo 0  ESUEERENIIENEH
(eIl (el F R Telelle[sfll Sin respuesta o varias respuestas

16.¢A qué se dedican los astronomos segun el texto?

[JA contar las estrellas del cielo.
[]A observar la luna por la noche.
B A estudiar estrellas y planetas.

[]A construir cohetes espaciales.

1 punto / cédigo 1 Respuesta correcta: C
0 puntos / codigo 0 Otras respuestas
(ORI CEY R le Il Xl Sin respuesta o varias respuestas

17.¢,Qué dos diferencias dice el texto que hay entre los cohetes antiguos y los
modernos?

2 puntos / codigo 2 Las respuestas que hacen referencia al combustible utilizado y a la
distancia:

- Los cohetes antiguos funcionaban con pélvora y los nuevos no. Los cohetes
antiguos no [legaban demasiado lejos y los nuestros si.

1 punto / cédigo 1 Las respuestas que hacen referencia a una de las dos diferencias: combustible



utilizado o distancia.

Que los cohetes antiguos eran de pélvora y los cohetes modernos tienen combustible.

Los cohetes antiguos utilizaban pélvora como la de fuegos artificiales. Sin
embargo, en los modernos se utilizan dos combustibles liquidos.

Los antiguos iban a polvora y los modernos a gasolina.

0 puntos / codigo 0  ESUEERENJIENEH
0 puntos / codigo 9 ESIRES N

18.Escribe el nombre de los tres cohetes que aparecen en la lectura.

2 puntos / cédigo 2 Las respuestas que incluyen los nombres completos de los tres cohetes: Sputnik
I, Sputnik Il y Saturno 5.

Sputnik I, Sputnik 11 y Saturno 5.
Sputnik 1, Sputnik 2 y Saturno 5.

1 punto / cédigo 1 Las respuestas que incluyen dos nombres de cohetes

Dos nombres completos
Sputnik y Saturno

0 puntos / codigo 0 Un solo nombre u otras respuestas
0 puntos / cédigo 9 Sin respuesta

19.Segun el texto, el aflo 1957 fue muy importante para los viajes espaciales por
dos motivos. ¢Cuales son esos motivos?

1 punto / codigo 1 Las respuestas que hacen referencia a alguno de los dos hechos que se
mencionan en el texto: se lanzd el primer cohete que permanecié en el

espacio y fue enviado al espacio el primer animal:

Fue una perra al espacio llamada Laica.

Fue la perrita Laika al espacio.

Porque se lanzo el Sputnik 1.

Porque fue el primer cohete que fue al espacio.
Porque ese dia tiraron el primer cohete al espacio.

0 puntos / codigo 0 ECIEEREH I e
0 puntos / cédigo 9 Sin respuesta

20.Completa.

- El cohete mas grande que se ha construidoes el ..............ccco
- La perrita Laika viajo al espacio en un cohete llamado ..........ccccooeeiieieiiinnnnn.
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- Las galaxias, estrellas, planetas, lunas, y otros cuerpos celestes forman el ....

Las tres respuestas correctas: Saturno 5, Sputnik Il y universo.
Dos respuestas correctas.
Una respuesta correcta o ninguna.

Sin respuesta

21.¢.Por gué los astronautas necesitan llevar un traje espacial para salir de la

nave?

2 puntos / coédigo 2

1 punto / cédigo 1

0 puntos / codigo 0
0 puntos / codigo 9

Las respuestas que hacen referencia a la carencia de oxigeno y a la

temperatura exterior:

- Qorque si no no pueden respirar y porque se congelarian o se derretirian.

- Qorque no hay oxigeno y el exterior puede ser muy frio o muy caliente.

- Qorque no hay oxigeno para respirar y el ambiente exterior puede ser muy frio o muy
caliente.

Las respuestas que hacen referencia a uno de los dos motivos resefiados:

- Porque hace frio o calor.

- QPorque en esos sitios no hay aire y necesitamos respirar.

- Qorque en el espacio no hay oxigeno.

- @orque sin ello no podrian respirar.

Otras respuestas

Sin respuesta

22.¢;Para qué crees que los cascos de los astronautas tienen auriculares y

micréfonos?

1 punto / cédigo 1

Cualquier respuesta que haga referencia a la necesidad de comunicarse:

- Para conectarse con sus comparieros del cohete o con el compariero de al lado.

- Qor si descubren algo o ven algo extrafio lo cuentan por donde estdn conectados esos
micrdfonos.

- Para que se puedan comunicar con los astronautas.

- Qorque por ellos oyen lo que les dice la gente pero no una gente normal y corriente
sino la gente que les ayuda a saber si el cohete puede despegar y ellos responden si o
vale.

- Para que se pongan en contacto con otros.
- Qara comunicarse con la nave.
- @ara si les mandan al espacio escuchar lo que le diga un compaiero.
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0 puntos / codigo 0  ESUEERENJIENEH
0 puntos / codigo 9 ISIEGESJENE]

23.¢;Cual es el titulo del apartado que tienes que leer si quieres saber dénde
fueron inventados los cohetes?

1 punto / cédigo 1 Los cohetes.
0 puntos / codigo 0  EKSUEERENJIENEH
0 puntos / codigo 9 ISIURGESJENE]

24.Pon V (verdadero) o F (falso).

VLOEl primer animal en viajar al espacio fue un perro.
F [Los astronautas utilizan el traje espacial dentro de la nave.
F[Los cohetes que funcionan con polvora son mas modernos que los de combustible.

F[Los astrénomos y los astronautas tienen el mismo trabajo.

1 punto / cédigo 1 Tres o cuatro respuestas correctas: V-F-F-F.
(O eIV [aie I Relele[[e[JOIl Menos de tres respuestas correctas.
0 puntos / codigo 9 ISIRES IR

25.¢Qué significa la palabra “acoplan”?

] Rompen
M unen
[ IResbalan

|:|Separan

1 punto / cédigo 1 Respuesta correcta: B

12



0 puntos / codigo 0  ESIEEREH IS
0 puntos / codigo 9 Sin respuesta o varias respuestas

26.A continuacion tienes varias palabras del texto:

Luna China
Sputnik | Casco
Guantes Estrella

Saturno 5
Microfono
Planeta

Escribe cada una en su apartado correspondiente

VIAJE AL

ESPACIO

Combustible
Visor solar

|

UNIVERSO
Luna

Estrella

Planeta

v

'

COHETES TRAJE ESPACIAL
China Guantes
Saturno 5 Casco
Sputnik | Micréfono
Combustible Visor solar

K IV [aie I Relele[[e[eJSIl Las once respuestas correctas:
PR LY Relele[lee? 4l Nueve o diez respuestas correctas.
1 punto / codigo 1 Siete u ocho respuestas correctas.

0 puntos / codigo 0 Menos de siete respuestas correctas.
0 puntos / c6digo 9 ESIREEJIESE]
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ASPECTOS DESCRIPTIVOS DE LA PRUEBA

Numero de items: 26.

Total de puntos: 32

- Preguntas que puntian 1 punto: 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-19-22-23-24-25
- Preguntas que puntuan hasta 2 puntos: 17-18-20-21

- Pregunta que puntua hasta 3 puntos: 26

VALORACION DE LA PRUEBA

Claramente alcanzados los objetivos del ciclo: 22 puntos

Alcanzados justamente o en proceso de alcanzarlos: 19-21 puntos

No alcanzados los objetivos del ciclo: 18 puntos 0 menos.

ITEMS Y PUNTUACION POR TIPO DE TEXTO

TIPO DE TEXTO ITEMS PUNTUACION OBSERVACIONES

: 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-
Narrativo 11-12-13-14 14 puntos

- 2 puntos: items 17-18-

" 15-16-17-18-19-20-

Expositivo 21-02-23-24-25.96 18 puntos 20-21 y
- 3 puntos: item 26
Total 26 items 32 puntos
ITEMS Y PUNTUACION POR PROCESOS LECTORES
PROCESO " 2

LECTOR ITEMS PUNTUACION OBSERVACIONES
Recuperacion de Ia 1-2-3-4-6-16-18-19- 13 puntos 2 puntos: items 18-20-21
informacion 20-21
Comprension global | 5-7-15-23-26 7 puntos 3 puntos: item 26
Interpretacion e 8-9-10-17-22-24-25 8 puntos 2 puntos: item 17
integracion de ideas
Reflexion sobre el 11-12 2 puntos
contenido
]Ic:{eﬂexmn sobre la 13-14 2 puntos
orma
Total 26 items 32 puntos
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Total puntos:

MATERIAL PARA EL CORRECTOR

Segundo Curso de Educacion Primaria

Nombre y apellidos:
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Evaluacion de problemas

Servicio de Inspeccion Técnica

Criterios para corregir y puntuar los problemas.

1°- Se concederan *“cinco puntos” si el problema esta bien planteado y el resultado es
correcto.

Casuisticas que se pueden plantear:

a) En el caso de que el problema incluya alguna actividad de comprensién, si
estando bien planteado y resuelto el problema, falla en algunas de estas
actividades de comprension, se seguira puntuando con 5 puntos.

b) Si el problema esta bien planteado, pero desordenado en el papel, se seguira
puntuando con 5 puntos.

c) Si falta alguna operacion, pero hay indicios de que la ha hecho en borrador
aparte, 5 puntos. Igual proceder si la operacion la ha realizado mentalmente.
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2°- Se concederan “‘cuatro puntos” si el problema esta bien planteado y el resultado no es

correcto porque se ha equivocado en alguna operacion. No obstante, el resultado es
verosimil.

Casuisticas que se pueden plantear:

a) Se entiende que el resultado es “verosimil” cuando la cantidad resultante
entra dentro de los limites l6gicos, segun las cantidades que aparecen en el
enunciado del problema. Es decir, que si un alumno releyese el problemay
revisase el planteamiento y la solucion que habia dado, no le sorprenderia el
resultado calculado por él.

b) Las consideraciones recogidas en el punto anterior son igualmente aplicables
a este apartado (en todos esos supuestos se puntuaria con cuatro puntos).

3°- Se concederan “tres puntos” si el problema esta bien planteado y el resultado no es
correcto porque se ha equivocado en alguna operacion. El resultado es inverosimil.

Casuisticas que se pueden plantear:

17



a) Se entiende que el resultado es “inverosimil” cuando la cantidad resultante es
absolutamente incompatible con los datos del problema y la solucion. Es
decir, que si un alumno releyese el problema y revisase el planteamiento y la
solucion que habia dado, le sorprenderia ostensiblemente el resultado
calculado por él, lo cudl le llevaria a revisar las operaciones para detectar en
donde se habia equivocado.

c) Las consideraciones recogidas en los puntos anteriores son igualmente
aplicables a este apartado (en todos esos supuestos se puntuaria con tres
puntos).

4°- Se concederan “dos puntos” si al analizar el planteamiento del problema se observa que
el alumno ha realizado alguna operacién o algin razonamiento necesario para la solucion
del problema; por lo tanto, se podria decir que ha iniciado y encaminado la resolucion, pero
que en algin momento no ha seguido la secuencia necesaria o se ha desviado de la misma.
Se percibe en este caso una comprension parcial del problema.

Casuisticas que se pueden plantear:

a) Este es el supuesto mas complejo a la hora de decidir la calificacion. En los
problemas que tienen dos 0 mas pasos, se concederan dos puntos cuando ha
hecho o planteado uno de ellos. En los criterios de cada problema se
especifica la casuistica a modo de ejemplo.

b) Las consideraciones recogidas en el punto anterior son igualmente
aplicables a este apartado (en todos esos supuestos se puntuarian con dos
puntos).

5°- Se concederd “‘un punto” si el problema incluye alguna actividad previa de comprension
y esta bien respondida, estando el resto mal: planteamiento incorrecto y solucion
incorrecta. En los problemas que no incluyen este tipo de preguntas, no se tendra en cuenta
esta posibilidad de puntuacion.

Casuisticas que se pueden plantear:

18



En algun problema por la propia estructura del mismo, es posible considerar
esta categoria. En esos casos, se indica en las especificaciones del problema.
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1.- Juan tiene 25 cromos y Luis tiene 37 cromos. ¢Cuantos

cromos tienen en total?

Piensay contesta:

Escribe el numero de cromos que tiene:

Juan 25 cromos

Luis 37 cromos

Resuelve el problema

25 + 37 = 62 cromos entre los dos.

Criterios de correccion:
a) El problema esta bien planteado y la solucién es correcta:.................. 5 puntos.

b) EI problema esta bien planteado, pero se ha equivocado
en alguna operacion; no obstante, la respuesta es verosimil................ 4 puntos.

c) El problema esta bien planteado, pero se ha equivocado

en alguna operacion; la respuesta no es verosimil............................ 3 puntos.

d) El planteamiento es incorrecto, ha respondido bien a la pregunta
sobre laedad de LUISY A8 JUAN .....vive i e e 1 punto.

e) El planteamiento es incorrecto, no hay ningun atisbo de comprension........ 0 puntos.
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2.- Luis ha recogido 20 castafas y Garbifie ha recogido el
doble que Luis. ¢Cuantas castafias han recogido entre los

dos?
Piensay contesta:

¢, Quién ha recogido mas castanas?

Garbiiie.

Resuelve el problema

20 + 20 = 40 castarias ha recogido Garbifie.; o bien: 20 x 2 =40
20 + 40 = 60 castafias han recogido entre [os dos.

Criterios de correccion.
a) El problema esta bien planteado y la solucion es correcta:............... 5 puntos.

b) El problema esta bien planteado, pero se ha equivocado
en alguna operacion; no obstante, la respuesta es verosimil............... 4 puntos.

c) El problema esta bien planteado, pero se ha equivocado
en alguna operacion; la respuesta no es verosimil........................... 3 puntos.

d) Hace algo de lo que es necesario para resolver el problema.
Encamina el problema aunque el planteamiento no esté correcto
en todas sus fases, lo cual nos permite deducir que ha entendido
parcialmente el problema.
Por ejemplo: halla el doble de 20, pero no calcula la suma
10] £- | F PP PRR 2 puntos.

e) El planteamiento es incorrecto, ha respondido bien a la pregunta
de comprension (¢quién tiene MAs CromOoS?)......vvvvvevreeeiiireiianeaennns 1 punto.

f) EIl planteamiento es incorrecto, no hay ningun atisbo de comprension.....0 puntos.
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3.- Observa latabla de viajes y horarios de los trenes y

responde:

Pamplona 12:30 Zaragoza  14:30
Pamplona  7:00 Madrid 10:30
Zaragoza 6:00 Barcelona 11:00
Madrid 10:00 Pamplona 13:30

1.- ¢ De ddénde sale el tren que llega a Madrid a las 10:30 de la mafana?

De Pamplona.

2.- 4 A donde va el tren que sale a las seis de la mafiana?

A Barcelona.

3.- ¢, Cuanto tiempo dura el viaje Pamplona — Zaragoza?

Dos horas / 2 horas.

4 - ; A qué hora cogerias el tren para ir a Madrid desde Pamplona?

A las 7:00 / a las siete.

5- Si sales de Pamplona, ¢a donde podrias ir?

A Zaragoza 'y a Madrid. (si solamente escribe una ciudad: respuesta incompleta y por lo tanto 0 puntos)

Criterios de correccion:

23



Un punto por cada respuesta correcta. En total: 5 puntos.
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4.- He leido un libro de 46 paginas en dos semanas. Esta
semana he leido 21 paginas. ¢Cuantas paginas lei la

semana pasada?

Resuelve el problema.

46 — 21 = 25 pdginas.
Algunos alumnos/as pueden calcular de la siguiente forma: 21 + 25 = 46. Respuesta 25 pdginas. En este caso se considerard bien
resuelto v, por lo tanto, se concederd 5 puntos. Si inicamente pone la suma pero no escribe la respuesta, se puntuard con 4 puntos.

Criterios de correccion.
a) El problema esta bien planteado y la solucion es correcta:............... 5 puntos.

b) El problema esta bien planteado, pero se ha equivocado
en alguna operacion; no obstante, la respuesta es verosimil............... 4 puntos.

c) El problema esta bien planteado, pero se ha equivocado

en alguna operacion; la respuesta no es verosimil........................... 3 puntos.

d) No hay planteamiento, no obstante, hace un razonamiento
que demuestra comprension: por ejemplo, escribe como dato
“entre las dos semanas ha leido 46 paginas” ..........cccoeveiiiiiiiinineinnen. 1 punto.

e) El planteamiento es incorrecto, no hay ningun atisbo
A8 COMPIENSION. ...ttt e e e e e e et e e e e aa e 0 puntos
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5.- Daniel tiene 56 cuentos. Alberto tiene 25.

Escribe dos preguntas que se puedan contestar con los datos que sabemos
sobre Daniel y Alberto.

a)  ¢Cudntos cuentos tienen entre [os dos?

b)  ¢Cudntos cuentos tiene mds Daniel que Alberto? O bien ;Cudntos cuentos tiene menos Alberto que Daniel?

Criterios de correccion:

1°- Plantea las dos siguientes preguntas: ¢cuantos cuentos tienen los dos? y ¢cuantos cuentos
tiene mas Daniel que Alberto?(o a la inversa, ¢cuéntos cuentos tiene menos Alberto que
DANKEIZ. ..t e 5 puntos.

2°- Plantea las dos siguientes preguntas: ¢cuantos cuentos tienen entre los dos? y ¢quién tiene
mas cuentos? ( 0 bien, quién tiene Men0S CUBNTOS)........ccoererrerererereerieeeeeesee e 4 puntos

3°- Plantea una de las dos siguientes preguntas: ;cuantos cuentos tienen los dos? o ¢cuantos
cuentos tiene mas Daniel que Alberto? (o bien cuantos cuentos tiene menos Alberto que Daniel)
ceeeeeneeenn. 3 PUNLOS.

4°- Escribe dos preguntas que no requieren realizar operacion: ej. ¢ quién tiene mas cuentos?,
¢quién tiene menos cuentos? ;cuantos cuentos tiene Daniel? ¢, cuantos cuentos tiene
N Lo 1=] £ 0SSP P TP RPTPRPRRP 2 puntos.

5°- Escribe una pregunta que no requieren realizar operacion: ej. ¢quién tiene mas cuentos? O
¢QUIEN tiene MEN0S CUENTOS?, BIC......uiivieieieeeeee e st ne s 1 punto.

6°- No escribe ninguna pregunta o bien las preguntas que plantea no demuestran comprension del
problema en absoluto... ..o 0 puntos.

Nota: también serian validas preguntas como la siguiente. ¢cuantos cromos le quedan a Daniel si
le regala 10 cromos a Daniel?
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6.- Aitor tenia 67 euros en la hucha. El dia de su cumpleafios sus tios
le dieron la paga y ahora tiene en la hucha 93 euros. ¢ Cuantos euros
metio en la hucha el dia de su cumpleafios?

/

.

Piensay contesta:

¢ Por qué tiene Aitor ahora en la hucha 93 euros y antes tenia 677

Porque sus tios le dieron la paga el dia de su cumpleafios, o bien, porque metio dinero el dia de su cumplearios, etc.

Resuelve el problema

93 — 67 = 26 euros.

Algunos pueden hacer el siguiente cdlculo: 67 + 26 = 93. Respuesta 26. Si ponen la respuesta 5 puntos, si hacen la suma, pero no
ponen explicitamente [a respuesta, 4 puntos.

Criterios de correccion:
a) El problema esta bien planteado y la solucion es correcta:............... 5 puntos.

b) El problema esta bien planteado, pero se ha equivocado
en alguna operacion; no obstante, la respuesta es verosimil............... 4 puntos.

c) El problema esta bien planteado, pero se ha equivocado
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en alguna operacion; la respuesta no es verosimil........................... 3 puntos.

d) El planteamiento es incorrecto, ha respondido bien a la pregunta de
(070001 0] £=1 1157 T 0 P 1 punto.

e) El planteamiento es incorrecto, no hay ningun atisbo de comprension...0 puntos.
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